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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

 

Συναδέλφισσες,  συνάδελφοι 
 

 Διανύουμε  ήδη  την  τέταρτη  ημέρα  συμμετοχής  μας  στις  νόμιμες  εξαγγελθείσες  
απεργιακές  κινητοποιήσεις  της  ΠΟΕ  και  ακόμη  δεν  έχει  υπογραφεί  προσωπικό  
ασφαλείας  και  εξαιρέσεις  φορτώσεων  σε  καμία  εγκατάσταση  με  ευθύνη  της  διοίκησης  
της  Εταιρείας. 

 Με  την  από  αρ. πρωτ. 411/ 20.12.2023  επιστολή  μας  προς  τη  Διοίκηση  και  τις  
Νομικές  Υπηρεσίες  της  Εταιρείας  (μετά  από  πολλές  προφορικές  οχλήσεις),  τους  
καλέσαμε  και  εγγράφως να  παρέχουμε  και  να  υπογράψουμε  το  προσωπικό  
ασφαλείας,  έτσι  ώστε  να  λειτουργήσουν  οι   εγκαταστάσεις  με  ασφάλεια  και  να  
εξυπηρετηθούν  οι  ζωτικές  ανάγκες  του  κοινωνικού  συνόλου  (νοσοκομεία,  γηροκομεία,  
σχολεία,  στρατός,  σώματα  ασφαλείας)  στο  100%,  όπως  ορίζει  το  Πρακτικό  του  2014,  
το  οποίο  και  ισχύει  (δεν  έγινε  καμία  προσφυγή  σύμφωνα  με  το  νόμο  τον  Νοέμβριο 
2023). 

 Αντί  αυτού  λάβαμε  από  πλευράς  της  Νομικής  Υπηρεσίας  της  Εταιρείας  
απάντηση  με  την  οποία  μας  καλούσε  εν  μέσω  απεργιακών  κινητοποιήσεων  να  
αποδεχθούμε  την  πρόταση  της  διαμεσολαβήτριας  του  ΟΜΕΔ,  την  οποία  είχαμε  
απορρίψει  εκ  προοιμίου!!!  Σημειωτέον  ότι  για  να  ισχύσει  η  πρόταση  της  
διαμεσολαβήτριας  του  ΟΜΕΔ,  έπρεπε  να  την  αποδεχθούν  και  τα  δύο  μέρη!  Ούτε  
υπήρξε  προσφυγή  από  πλευράς  Εταιρείας  στα  δικαστήρια. 

 Συνεπώς  σιωπηρώς  η  Εταιρεία  την  αποδέχθηκε! 

 

Κύριοι  της  Διοίκησης  και  των  Νομικών  Υπηρεσιών 
 

 Έχετε  συναίσθηση  της  επικινδυνότητας  και  των  θεμάτων  ασφαλείας  που  
μπορούν  να  προκύψουν  εξαιτίας  της  ανεύθυνης  και  επικίνδυνης  στάσης  σας  σε  
εργαζόμενους,  εγκαταστάσεις  και  όμορους  δήμους  που  γειτνιάζουν  με τα  
διυλιστήρια; 

 Τι  γνώσεις  έχετε  επί  του  θέματος  και  ποιος  σας  συμβούλεψε  εν  μέσω  
απεργιών  να  λειτουργείτε  με  αυτόν  τον  αυταρχικό,  ανεύθυνο  και  επιεικώς  
επικίνδυνο  τρόπο; 

 

Ενημερώνουμε  εργαζόμενους  και  πολίτες  ότι  χάρη  στη  σοβαρότητα  και  την  
υπευθυνότητα  που  διακατέχει  το  Σωματείο,  όλες  τις  ημέρες  των  απεργιακών  
κινητοποιήσεων  διατέθηκε  100%  το  προσωπικό  βάρδιας  και  όσες  εξαιρέσεις  
φορτώσεων  αφορούσαν  την  ασφάλεια  και  την  εξυπηρέτηση  των  ζωτικών  αναγκών  του  
κοινωνικού  συνόλου. 
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Δυστυχώς  δεν  υπάρχει  η  αντίστοιχη  αντιμετώπιση  ενός  τόσο  σοβαρού  θέματος  
και  από  την  πλευρά  της  διοίκησης  και  το  αντιμετωπίζουν  ανεύθυνα,  επιφανειακά,  με  
εντελώς  λανθασμένη  προσέγγιση  και  δημιουργώντας  συνθήκες  ανασφαλούς  
λειτουργίας  και  ζούγκλας. 

Καλούμε  για  τελευταία  φορά  τη  διοίκηση  της  Εταιρείας  να  σοβαρευτεί  και  να  
προσέλθει,  προκειμένου  να  υπογράψει  το  προσωπικό  ασφαλείας  που  διαθέτει  η  
συνδικαλιστική  οργάνωση  κατά  τη  διάρκεια  των  απεργιακών  κινητοποιήσεων,  
διαφορετικά  σας  καθιστούμε  υπεύθυνους  για  οτιδήποτε  συμβεί  σε  εργαζόμενους,  
εγκαταστάσεις  και  όμορες  περιοχές  που  γειτνιάζουν  με  τα  διυλιστήρια. 

 Σας  δηλώνουμε  ότι  θα  προσφύγουμε  με  όλα  τα  ένδικα  μέσα  στη  δικαιοσύνη  
και  στον  εισαγγελέα  υπηρεσίας. 
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